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A kurzus célja

A kurzus a marketingkommunikáció magyarországi történetének tükrében keresi a válaszokat arra, hogy egy-egy jellegzetes médiakörnyezetben milyen marketing és public relations megoldások tudnak közlésképesek (sikeresek) lenni az éppen aktuális médiafogyasztási szokásoktól és a kommunikáló szervezet kultúrájától függően. A vizsgálat kitér a marketing és a pr elméleti modelljeire, a marketingkommunikációs tartalomgyártás és tartalomfogyasztás szemiotikájára és szociológiájára, az eltérő médiakörnyezetekben megvalósulni képes médiapiacok kulturális, gazdasági és szabályozási összetevőire. Üzleti kommunikációs szempontból a ma működő kreatív megoldások feltárása is megértése a célunk. Médiatudományi szempontból viszont más hozadéka lesz az előadásnak: a marketingre a kreatív ipar ágazataként tekintünk, így a marketingkommunikációs aktivitások sikereit és bukásait a társadalmi értelemképzés szimbolikus jelentőségű eseteiként fogjuk fel. A régi megoldások digitalizálásait, a régi tartalmak újracsomagolásait a kulturális emlékezet megvalósulásaiként vesszük szemügyre, az újra bemutatások vagy a remixek körül kialakuló rajongói hálózatok pedig a digitális etnográfia eszközeivel közelítjük meg.
Az órák anyagának követése:

A félév során – tempónknak megfelelően – hetente pontosítjuk az elolvasandó szövegeket, feldolgozandó médiatartalmakat. Ezekről az előadáson, emailben, az e-learning felületen és a Neptun rendszerben rendszeresen tájékoztatást adok.

Munkamódszer: 1) jelenléti előadások 2) egyéni projektmunkák (azokon az alkalmakon, amikor sátoros ünnepek, síkfőkúti tehetségnapok vagy hivatalos távollétem miatt kényszerűen elmarad az előadás, de hiányát pótolni tudjuk előre meghatározott projektfeladatok végzésével).

Jegyszerzés:

Az előadás kollokviumi jegyét a félév során megtartott két prezentációval kell megszerezni előre egyeztetett témában.
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· Edward Bernays: Propaganda (1928)
· Joachim Westerbarkey: PR als Passion (2005)

· Yasha Levine: The Corruption of Malcolm Gladwell (2012)

· Miles Young: Ogilvy a reklámról a digitális korban (2018)
· Bob Hoffman, Marsbéli marketing. Avagy: Hová tűnt a józan ész a reklámiparból?, Firehouse Kft., Bp., 2017 (Reklámtörténet Könyvek).

· Steve Harrison, Howard Gossage: A 20. század legnagyobb reklámszakemberének elfeledett története, Firehouse Kft., Bp., 2016 (Reklámtörténet Könyvek).

· Luke Sullivan – Sam Bennett, Hogyan fürdessünk malacot? A reklámkészítés gyakorlati kézikönyve, White Rabbit, Bp., 2013.
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· MPR és a hazai plakátművészet
· Marketing és public relations a szovjet típusú tervgazdaságban

· A hazai televíziós reklám az 1970-es és 1980-as években

· A Marketing Piackutatás folyóirat rovatai témái

· A Propaganda Reklám magazin rovatai, témái
· A Marketing & Management folyóirat és a Kreatív magazin áttekintése

· Önmeghatározások: a public relations intézményi önállósulása, szakmapolitikai viták (MPRSZ)
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