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A kurzus célja
Rendszerezzük a szervezeti arculat és imázs gondozásának, valamint a munkáltatói márkaépítésnek a jó gyakorlatait – építkezve az eddig public relations tanulmányainkra. Hogyan menedzseli egy cég, egy szervezet, egy márka, egy közszereplő imázsát a péeres a képességekhez és a kultúrához legjobban illeszkedő stratégia megtalálásával, a megfelelő taktikai eszköztár alkalmazásával? Esettanulmányok elemzése során áttekintjük, hogy az arculat megalkotásának és kommunikációjának, a márkaépítésnek, a hírnév gondozásának, az imázs alakításának milyen marketingkommunikációs, pr kommunikációs és kreatív megoldásai segíthetik majdani munkánkat. Ez eddigi félévekben részletesen nem vett taktikai eszköztárra összpontosítunk.
Továbbá a hallgatóknak fel kell készülniük a médiaszereplés sokféle helyzetére. Megragadjuk a lehetőséget az utolsó félévben, hogy az eddig tanultak alapján gyakoroljuk, hogyan érdemes szóban hatékonyan kommunikálni. A helyzetgyakorlatok, prezentációk a személyes márka kitalálását és felépítését szolgálják.

Az órák anyagának követése:

A félév során – tempónknak megfelelően – hetente pontosítjuk az elolvasandó szövegeket, feldolgozandó médiatartalmakat. Ezekről a szemináriumon és az e-learning felületen rendszeresen tájékoztatást adok.

Munkamódszer: 1) jelenléti szemináriumok 2) egyéni projektmunkák a prezentációk előkészítéséhez.

Jegyszerzés: aktív részvétel az órai feladatokban, két prezentáció megtartása (az egyik: üzleti kapcsolatépítési helyzetben bemutatkozás, a másik: prezentáció munkáltatói márkaépítésről); továbbá esettanulmányként megírt elemzés egy sikeres arculatváltásról és/vagy márkaépítésről, netán kríziskezelésről.

Témakörök

· self-branding megoldások: a saját reputációt építő pr-aktivitás

· munkáltatói márkaépítés

· trendek a storytelling és a tartalommarketing területén

· arculattervezés, márkaépítés

· fogyasztói márkaérték, kulturális márkázás

· közösségi média használata az imázs gondozásában

· reputációmenedzsment: a megbecsültség növelését célzó, nem eseményközpontú pr-projekt
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• Arculat és identitás 2. Vezető magyar márkák tradicionális múlttal és innovatív jelennel, szerk. Barák Péter, Bp., Activium Kommunikációs Tervezőiroda Kft., 2020.
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