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A kurzus leírása

Cél, hogy az intézményi kommunikátor specializációs kommunikáció és médiatudomány alapszakos hallgatók képesek legyenek azonosítani a kommunikációs célkitűzést, a kommunikációs üzenetet és a pr eszközöket a pr kampányokban. Ennek érdekében fogalmi rendszert alakítunk ki, a hazai és nemzetközi jó gyakorlatokat tanulmányozunk, s megvizsgáljuk, mi volt a szerepe a public relations szakembereknek krízishelyzetek kezelésében, a hírnév menedzselésében, public affairs kampányokban, CSR megoldások kidolgozásában, belső kommunikációs projektekben, self-branding stratégiák kivitelezésében, események pr-kampányában. Megtanuljuk a céges társadalmi felelősségvállalás formáit, áttekintjük e tevékenységek észlelésének, értelmezésének és alkalmazásának lehetőségeit a PR szempontjából, továbbá az alkalmazás hazai és nemzetközi szokásait. GRI minősítési sablonokat és fenntarthatósági jelentéseket is elemzünk.

Témakörök

Kampánytervezés és kommunikációs kampány kivitelezése: Kutatók Éjszakája (teljes rendezvényszervezés és rendezvénykommunikáció)

Sajtóközlemény.

PR a gyakorlatban: protokollok, stratégiai és taktikai tervek, készenlétbe helyezett dokumentumok, formanyomtatványok, mindennapi rutinok.

Esettanulmányok kötelező szerkezeti és tartalmi részei. Jó példák elemzése. Prizma Kreatív PR-verseny
Digitális PR: stratégiai, taktikai és kommunikációs eszközök használata.
Ki felel a kommentért? Ne etesd a trollt!
Nonprofit szervezetek pr-kommunikációs projektjei. Közintézmények (kormányzati, önkormányzati szerv, állami vagy önkormányzati fenntartású szervezet) számára készült PR-projektek.

CSR. Fenntarthatósági jelentések elemzése.

Kríziskommunikáció és issue menedzsment: a cég hírnevét veszélyeztető ügy kommunikációs kezelése.

Reputációmenedzsment: a megbecsültség növelését célzó, nem eseményközpontú PR-projekt.

Társadalmi advokáció. Public Affairs. Lobbizás.
Jegyszerzés: a félév során otthon megírt dolgozatok feltöltésével az e-learning felületre. A feladatokat piktogramok jelzik a tananyagban, előadáson mindig elmagyarázom, miből áll egy-egy feladat.

Az előadások anyaga és a kötelező vagy ajánlott olvasmányok, valamint az előadás kísérőanyagai, továbbá a feladatok részletes leírásai az e-learning felületen megtalálhatóak:

https://elearning.unideb.hu/course/view.php?id=7606
Kérdés esetén fogadóóráimban (szerda 10:00-12:00, 137/b. és csütörtök 10:00-12:00 137/b.), továbbá online (Google Meet) bármikor állok rendelkezése; az időpontot villanypostán (drolahszabolcs@gmail.com) előre egyeztetjük.
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