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A kurzus leírása

A szeminárium bevezetet a public relations területeibe, stratégiáiba és eszköztárába.
Megszerezhető kompetenciák: a public relations elméleti és gyakorlati alapjai, a szervezeti kommunikáció tudatos szervezése, tervezés szerepe, a bizalom felkeltése és ápolása a public relations eszközeivel, a public relations szerepe a szervezetek belső/külső kommunikációjában és a szervezeti arculat kialakításában.

Célunk, hogy a hallgatók megértsék, hogyan tagozódik be a public relations tevékenység egy szervezet mindennapi működésébe. Ennek szemléltetésére általunk megvalósított PR-kommunikációs aktivitásokat mutatunk be esettanulmány formájában, valamint aktualitásokat elemzünk.
Az órák anyagának követése:

A félév során – tempónknak megfelelően – hetente pontosítjuk az elolvasandó szövegeket, feldolgozandó médiatartalmakat. Ezekről a szemináriumon és az e-learning felületen tájékoztatást adok.

Munkamódszer: 1) jelenléti szemináriumok 2) egyéni projektmunkák.

Jegyszerzés: 1. Órai csoportos és/vagy egyéni feladatokban részvétel. 2. Szakmai (elméleti-gyakorlati) ismeretek ellenőrzése hetente az óra elején szóbeli számonkérés formájában. 3. A félév során olvasandó könyvfejezetek, szakcikkek, esettanulmányok gyakorlatorientált feldolgozása: ez alapján két esszé feltöltése az e-learning felületre.
Témakörök
A PR meghatározása; a PR tevékenység kulcsterületei, a tevékenység komplexitása; a PR-es képességei, ismeretei, feladatai, az érdekgazda-térkép.

A szervezet kapcsolatai (belső-külső PR szemszögéből)

A PR tervezése: stratégia és taktikai eszközök; kommunikációs eszközök a PR területén

Médiakapcsolat szervezése, médialisták; sajtóközlemény, sajtótájékoztató, eseménykommunikáció; a rendezvénykommunikáció PR vonatkozásai
A PR szerepe az arculat kialakításában és kommunikációjában; kríziskommunikáció; issue management; lobbizás és public affairs.
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