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Forgatókönyvírás
Énekes András Előd
Csütörtök, 16.00-18.00, XI.
A kurzus leírása:

A forgatókönyvírás elméleti alapjainak megismertetésével, illetve önálló és csoportos projektmunkákkal a tárgy egy olyan összetett alkotói gondolkozást kíván megmutatni, melynek segítségével a hallgatók a kreatívgazdaság sikeres szereplőivé válhatnak. Az előadásokon átadott alapokkal nagyobb rálátásuk nyílik különböző rendezvények előkészítési munkálataiba, de a klasszikus filmes forgatókönyv fázisainak (filmötlet, szinopszis, treatment, storyline) és fő típusainak (fikciós- és dokumentum-, illetve eredeti és adaptált forgatókönyvek) számbavételével esélyük lesz rövid- és nagyjátékfilmek forgatókönyveinek mélyebb megértésére. A forgatókönyvírást mint alkalmazott művészetet vizsgálja a tárgy, gyakorlati példákon keresztül, valamint kísérletet tesz a forgatókönyv fogalmának definiálására. A félév során a hallgatók elsajátíthatják a nagyjátékfilm- a dokumentumfilm- és a rendezvényforgatókönyvek legfontosabb strukturális elemeit, az általuk készített projektmunkákat pedig közös vitára bocsátjuk. A kurzus célja a forgatókönyvírás elméleti-történeti összefüggéseinek feltárása, illetve az alkotói folyamatok gyakorlatorientált bemutatása.
Követelmények, feladatok: 

Kollokvium (az előadás anyaga, kötelező olvasmány), illetve egy saját ötleten alapuló filmes treatment feltöltése a kurzus E-learning felületére. 

Opcionálisan, +1 érdemjegy ellenében a filmötletet bemutathatják az utolsó kurzusalkalmakon egy max. 12 perces prezentáció formájában.
Témakörök:
1. Orientáció
2. A forgatókönyvírás mint alkalmazott művészet, főbb szerkezeti egységei és a storyboard
3. A forgatókönyv előmunkálatai (ötlet, szinopszis, treatment, storyline)

4. A karakteralkotás eszközei
5. Dialógusok és subtextek

6. Fordulópontok, jelenetek, szekvenciák

7. Játékfilmes scriptek elemzése, gyakorlati példák
8. Tavaszi szünet

9. Dokumentumfilm/hangjáték-forgatókönyv
10. Rendezvényszervezési forgatókönyv

11. Hallgatói treatmentek és véleményezésük

12. Hallgatói treatmentek és véleményezésük

13. Hallgatói treatmentek és véleményezésük
Kötelező olvasmány:

Syd Field: Forgatókönyv. A forgatókönyvírás alapjai, ford. Köbli Norbert, Cor Leonis Films Kft., Bp., 2013

Ajánlott olvasmány:

Kollarik Tamás, Köbli Norbert (szerk): Magyar forgatókönyvírók I., Magyar Művészeti Akadémia – Művészetelméleti és Módszertani Kutatóintézet, Bp., 2017
Mesterséges intelligencia használat: 

Ezen a kurzuson bizonyos feladatok esetében megengedett, sőt ajánlott a generatív mesterséges intelligencia (GMI) eszközök, mint például a Midjourney (fizetős), az Ideogram a Bing vagy a Freepik (ingyenes napi limittel) használata. Az MI eszközök használatát szigorúan dokumentálni és hivatkozni kell a prezentációk során. A hallgató felelősséget vállal a generált tartalom valóságtartalmáért és alkalmazhatóságáért. Amennyiben e szabályozást megszegi, az etikai vétséget jelent a Tanulmányi és vizsgaszabályzatban foglaltak szerint. Más jellegű mesterséges intelligencia alkalmazás (például szöveggeneráló program) használata tiltott az órán, hiszen a hallgatók saját szövegalkotói kreativitásának fejlesztése a legfőbb célja a kurzusnak.
