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A kurzus leírása
A kurzus célja a kommunikátor hallgatók számára a hírszerkesztés folyamatának, a hírszerkesztést befolyásoló tényezőknek a megismerése gyakorlati példákon keresztül. A leendő PR-munkatársnak jártasnak kell lennie az újságírás mesterségében, legalábbis az alapvető műfajok és szerkesztési elvek tekintetében. E készségek segítségével a hallgatók képessé válhatnak olyan kommünikék elkészítésére, melyeket az újságíró szívesen vesz át. 
A kurzus során különböző szempontú feladatok elkészítése és az ezekben megjelenő információk felhasználása után a hallgatók képessé válhatnak a hírértékű információk kiválasztására, hírré formálására, és hírösszeállításba szervezésére. A hallgatóknak tudatos információgazdálkodási döntéseket kell hozniuk a különböző médiumok, valamint a különböző hírfogyasztói célcsoportok sajátos igényei szerint. Önállóan, meghatározott elvek alapján megírt közlemények elkészítése mellett arra is képessé kell válniuk, hogy döntéseiket szakmai szempontú indoklással is alátámasszák.
Követelmények, feladatok
1. a szeminárium szempontjából hasznos órai jelenlét;
2. az otthoni feladatok határidőre való elkészítése;
3. aktív részvétel a saját és a csoporttársak munkáinak értékelésében és javításában;
4. zárthelyi dolgozat megírása az órán egyeztetett időpontban.
Az otthon elkészítendő, különböző műfajú szövegek határidejét, pontos terjedelmi kereteit és formai követelményeit mindig a feladatot kijelölő órán beszéljük meg.
Az egyes feladatoknál kijelölt határidő mindig az adott nap 22:00 óráját jelenti, és a legszigorúbb hivatali-üzleti ügyvitel értelmében kell fölfogni: a határidő után beérkező feladat nem vehető figyelembe; olyan, mintha soha el sem készült volna.
Az elkészült szövegeket e-mailben kell elküldeni erre a címre: meszarospeter88@gmail.com.
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Az oktató az órán további kötelező és/vagy ajánlott szövegeket adhat meg.
