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Csütörtök 8-10, fszt. 1/1.
A kurzus leírása, célja
A kulturális termelés és fogyasztás kultúrtechnikai műveletekkel közvetített, médiumoktól függő és intézményesített voltát elemezzük. Célunk, hogy elméleti munkák olvasása során fogalomrendszert sajátítsunk el, mellyel képessé válunk megragadni a kulturális különbözőség technikai, mediális, társadalmi, politikai, jogi, gazdasági kereteit. Az elsajátított fogalomrendszer segítségével közösen esettanulmányokat készítünk: keret és keretezett, közvetítés és közvetített differenciájára összpontosítunk, megkíséreljük megérteni egy aktuális jelenség emergenciáját, különbözni tudását, intézményesülését, továbbalakulását a kulturális produkció és konzumáció küzdőterén. A kulturális közvetítés és intézményesség differenciális viszonylataival – az intézményesülés konstitutív mozzanatának megismétlésével (újra-bevezetés és visszacsúszás különbségével) – írható le az is, ahogyan a médiatudomány próbál legitimitást szerezni az általa keretezett és közvetített értelemajánlatnak a társadalomban.

Követelmény

1) A szeminárium során hetente kijelölt kötelező olvasmányok ismerete (az órai részvétel feltétele minden alkalommal otthon elkészített beugró összefoglaló 2.500 karakter terjedelemben).

2) Projektmunka (Feladat: Szemléltetnie kell, hogy valamely komplex médiumötvözet – infotainment tévéműsor, reklámkampány, politikai hirdetés, köztéri látványosság és élettér, emlékhely, kiállítás, film, audiovízió, koncert, videóklip, online tabloid vagy hírportál, közösségi portál – milyen mediális és intézményes feltételrendszerben járul hozzá a társadalmi értelem képződéséhez. A társadalom rituális és diszkurzív színtereibe való bevezetődést, a közösségi emlékezetbe bevésődést, az irányított intézményesítést, felejtést, a kánonba bekerülést vagy kihullást, intézményesült területek határait, összekapcsolódásait, elválaszthatatlanságukat, intézményes keretezhetetlenségüket, az elválasztás strukturális kényszerét, a nyilvánosság szerkezetét is alakító médiumötvözetek szerepét kell láthatóvá tenni (12.000 karakter).

Jegyszerzés: a félév során otthon megírt dolgozatok feltöltésével az e-learning felületre. A feladatokat piktogramok jelzik a tananyagban, előadáson mindig elmagyarázom, miből áll egy-egy feladat.

Az órák anyaga és a kötelező vagy ajánlott olvasmányok, valamint a szeminárium kísérőanyagai, továbbá a feladatok részletes leírásai az e-learning felületen megtalálhatóak:

https://elearning.unideb.hu/course/view.php?id=7619
Kérdés esetén fogadóóráimban (szerda 10:00-12:00, 137/b. és csütörtök 10:00-12:00 137/b.), továbbá online (Google Meet) bármikor állok rendelkezése; az időpontot villanypostán (drolahszabolcs@gmail.com) előre egyeztetjük.
• Változó csereárfolyamok – szörfölés a modulált hullámokon

Gilles Deleuze, Utóirat az ellenőrzés társadalmához (1990), ford. Ivacs Ágnes = Buldózer. Médiaelméleti antológia, szerk. Sugár János, Bp., Média Research Alapítvány, 1997.
• A biopolitika testet fegyelmező világából átkerültünk a pszichopolitika lelket-szellemet ellenőrző társadalmába

Byung-Chul Han, Pszichopolitika. A neoliberalizmus és az új hatalomtechnikák (2014), Typotex, Bp., 2020.

• A világhoz való viszonyunk alkalmazott geometriája, a munka mértana

Michel Serres, Turner lefordítja Carrot-t, Ex Symposion 2019, 102. szám, 69–76.

http://epa.oszk.hu/03700/03787/00031/pdf/EPA03787_ex_symposion_2019_102_069-075.pdf
• Környezet, külvilág, állat
Giorgio Agamben, L’aperto. L’uomo e l’animale (2002) – angolul elérhető

• Ahhoz, hoga vásárló tudata elhomályosuljon, a tárgy elé kell feszíteni a képek, érvek, értelmek leplét

Roland Barthes, A divat mint rendszer (1967), Bp., Helikon, 1999.

• Mik a kultúrtechnikák?

Bernhard Siegert, Ajtók. A szimbolikus materialitásáról, ford. Urbán Bálint, Tiszatajonline.hu, A műveléstől a műveletig: kultúrtechnikák tematikus blokk, 2017. 02. 01.

Joseph Vogl, Médiummá-válás: Galilei távcsöve, ford. Pataki Viktor, Tiszatáj (71. évf.), 2017/2, 68–75.

Bernhard Siegert, (Nincs) a helyén: a rácsozat, avagy a terek megvonalazásának kultúrtechnikái, ford. Smid Róbert, Tiszatáj, 2017, 71/2, 76–91.

• A hiánynövelő fogyasztás kultusza: Miért spóroljunk [save], ha egyedül a hitel – sola fides – az egyetlen és tiszta út az üdvösséghez?

Samuel Weber, A pénz idő. Gondolatok hitelről, válságról, et al. (Gazdasági teológia száma), szerk. Fogarasi György, 2013, 9–38.

http://etal.hu/wp-content/uploads/downloads/2013/10/weber-a-penz-ido.pdf
• Performativitás – a kulturális tapasztalatok, jelentések előállítása kerül előtérbe

Doris Bachmann-Medick, „Performatív fordulat”, ford. Szabó Csaba = Performatív fordulatok, szerk. Antal Éva – Kicsák Lóránt – Széplaky Gerda, Eger 2015, 11–41.

• A tudás alig észrevehető technikái

Bernhard Siegert, A térkép a terület, Prae 2016/1, 3–9.

https://www.prae.hu/prae/content/journals/journal_pdf_112.pdf
• A képi megjelenítés áttekinthetővé tesz, kezelhetővé és uralhatóvá is

Sybille Krämer, Térképek – térképolvasás – kartográfia. Kultúrtechnikák által ihletett gondolatok, Prae 2016/1, 10–20.

https://www.prae.hu/prae/content/journals/journal_pdf_112.pdf
• Hogyan beszéljük el azt a történetet, hogy a Földet kibillentették szokványos mozgásából?

Bruno Latour, Ágencia az antropocén korában, Prae, 2017/1, 3–21.

https://www.prae.hu/prae/content/journals/journal_pdf_116.pdf
• Ki/Mi a szubjektuma a cselekvésnek egy kollektív katasztrófa kontextusában?

Eva Horn, A holnapután időjárása. A klímakatasztrófa rövid képzettörténete, Prae, 2017/1, 40–55.

https://www.prae.hu/prae/content/journals/journal_pdf_116.pdf
