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A kurzus leírása

Cél, hogy az intézményi kommunikátor specializációs kommunikáció és médiatudomány alapszakos hallgatók képesek legyenek azonosítani a kommunikációs célkitűzést, a kommunikációs üzenetet és a pr eszközöket a pr kampányokban. Ennek érdekében fogalmi rendszert alakítunk ki, a hazai és nemzetközi jó gyakorlatokat tanulmányozunk, s megvizsgáljuk, mi volt a szerepe a public relations szakembereknek krízishelyzetek kezelésében, a hírnév menedzselésében, public affairs kampányokban, CSR megoldások kidolgozásában, belső kommunikációs projektekben, self-branding stratégiák kivitelezésében, események pr-kampányában. Megtanuljuk a céges társadalmi felelősségvállalás formáit, áttekintjük e tevékenységek észlelésének, értelmezésének és alkalmazásának lehetőségeit a PR szempontjából, továbbá az alkalmazás hazai és nemzetközi szokásait. GRI minősítési sablonokat és fenntarthatósági jelentéseket is elemzünk.

Témakörök

Fogalmi bázis kialakítása: PR, gyakorlati okosság, megértés, cselekvőképesség, felelősségi körök, egyetértés, bizalom, goodwill, hírnév, színlelés, szimulákrum, manipuláció, hazugság. Influencer relations. PR a gyakorlatban: protokollok, stratégiai és taktikai tervek, készenlétbe helyezett dokumentumok, formanyomtatványok, mindennapi rutinok. Esettanulmányok kötelező szerkezeti és tartalmi részei. Digitális PR: stratégiai, taktikai és kommunikációs eszközök használata.
Nonprofit szervezetek pr-kommunikációs projektjei. Közintézmények (kormányzati, önkormányzati szerv, állami vagy önkormányzati fenntartású szervezet) számára készült pr-projektek CSR. Fenntarthatósági jelentések elemzése. Kríziskommunikáció és issue menedzsment: a cég hírnevét veszélyeztető ügy kommunikációs kezelése. Reputációmenedzsment: a megbecsültség növelését célzó, nem eseményközpontú pr-projekt. Társadalmi advokáció. Public Affairs. Lobbizás.

Követelmény

1. Órai feladatok megoldása határidőre.

2. Elméleti ismeretek számonkérése zárthelyi írásbeli dolgozatban.

3. Félév során elkészített két projektmunka (ehhez az előadásokon megszerzett tudás, útmutatás ad segítséget). Az egyik projektmunkában a feladat egy pr kampány célkitűzésének, üzeneteinek és felhasznált pr eszközeinek azonosítása (8.000 karakter). A másik projektmunkában egy érdekgazda szempontjából kell elemezni egy fenntarthatósági jelentést (5.000 karakter)

Kötelező szakirodalom

• Sandra Oliver, Public Relations stratégia, Bp., Akadémiai Kiadó, 2009.

• Horváth Magyary Nóra, PR esetek haladóktól, Akadémiai, Bp., 2017.

• Borgulya Istvánné Vető Ágnes Ágota, Kommunikációmenedzsment a vállalati értékteremtésben, Bp., Akadémiai Kiadó, 2010, 41–120.

Ajánlott olvasmányok

• Alexander Fleischer, Reputation und Wahrnehmung. Wie Unternehmensreputation entsteht und wie sie sich beeinflussen lässt, Springer Fachmedien Wiesbaden 2015.

• Influencer Relations. Marketing und PR mit digitalen Meinungsführern, Annika Schach, Timo Lommatzsch (Hg.), Springer Fachmedien Wiesbaden GmbH, 2018.

• Andrew Griffin, Crisis, issues and reputation management, Kogan Page: London, 2014.

• Stephen M. R. Covey – Rebecca R. Merrill, A bizalom sebessége. A rejtett tényező, ami mindent megváltoztat, Bp., HVG Könyvek, 69–286.

• Peter Frans Anthonissen, Kríziskommunikáció. A válságkezelés és reputációmenedzsment PR-stratégiái, Bp., HVG Könyvek, 2009, 75–88, 175–186.

• Philipp Kotler, Nancy Lee: Vállalatok társadalmi felelősségvállalása. Jót tenni – egy ügyért és a vállalatért, Bp., 2007, HVG Könyvek.

