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A kurzus leírása

Az írott sajtó műfajai – tudósítás, riport, interjú szeminárium a tájékoztató sajtóműfajok (hír, tudósítás, riport), az interjú és a publicisztikai műfajcsalád fontosabb alműfajaival ismerteti meg a hallgatókat. A félév első felében öt eltérő szövegtípus (kritika, interjú, riport, tudósítás, tanulmány) jellegzetességei kerülnek a középpontba, ezt követően kitekintésként két alkalom a kiadvány- és hírszerkesztésre összpontosít, míg a félév második felében műhelymunka keretében a hallgatók riportjai és interjúi kerülnek megtárgyalásra. A kurzus a szövegközpontú megközelítésre támaszkodik: a szemináriumi alkalmakon a különböző szövegtípusok jellegzetességeinek elsajátítása példák elemzésén, önálló szövegek alkotásán alapszik. A kurzus elsődleges célja, hogy a hallgatók elsajátítsák a riportírás és az interjúkészítés alapjait, létrehozzanak egy önálló szöveget, a műhelytalálkozókon fejlesszék vitakultúrájukat, érvelési technikájukat.
Követelmények

A kurzus teljesítésének feltétele egy tudósítás, interjú vagy riport megírása (minimum karakterszám: 6.000) és egy tudósítás-, riport- vagy interjúvázlat elkészítése, valamint két, a műhelyen készült írás véleményezése és a műhelymunkán való aktív részvétel. Az írások első változatát október 19-ig kell elküldeni. Ezt követően a félév teljesítéséhez elengedhetetlen, hogy a szerkesztői megjegyzések alapján a hallgatók átdolgozzák írásukat.

· A műhelymunkák tárgyát a hallgatók átdolgozott riportjai képzik. Minden hallgatónak legalább két hallgatótárs riportját véleményeznie kell (a szöveget megjegyzésekkel, módosítási javaslatokkal látják el).

Alkalmak
1. Óramegbeszélés (szeptember 7) A tematika és a követelmények tisztázása
2. Interjúkészítés (szeptember 14)

3. Tudósítás (szeptember 21)
4. Riport (szeptember 28)

5. Kritikaírás (október 5)
6. Tanulmányírás (október 12) 
7. Kiadványszerkesztés (október 19)
8. Hírszerkesztés (október 26) A dolgozatok leadási határideje.
9. Műhelymunka (november 9) A szerkesztett dolgozatok leadási határideje.
10. Műhelymunka (november 16)
11. Műhelymunka (november 23)
12. Műhelymunka (november 30)
13. Jegybeírás (december 7): A jegyek megbeszélése, a féléves munka értékelése
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