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Annotáció

A design- és művészetmenedzsment című kurzus elsősorban a kreatív ipari terület szerteágazó világába nyújt betekintést. Egy design- és művészetmenedzser otthonosan mozog nemcsak a design- és művészetelmélet aktuális kérdéseiben (Pl.: poszthumán design, transzhumán design, biodesign, social design stb.), de olyan témákban is, mint egy-egy márka vagy galéria működésének fenntartása, szakszerű menedzselése. A kurzus hallgatói többek között megismerkednek a hazai design- és művészetmenedzseri szcéna aktuális kihívásaival, lehetőségeivel, valamint trendjeivel, miközben általános design- és művészetelméleti tudással egyaránt gazdagodnak. Az elméleti bevezető mellett a hallgatók egy kreatív feladaton keresztül sajátíthatják el egy választott galéria vagy designmárka menedzselésének alapjait – a fiktív projekt kidolgozása egyéni feladat.

Követelmények

· Aktív részvétel az órán.
· Egyéni feladat elkészítése: (1) egyéni projekt elkészítése.

Egyéni feladat

Egy fiktív designmárkát, galériát szükséges kitalálni, pozícionálni. Nem a vizuális elemek elkészítése, hanem a design- és művészetmenedzseri szakma megértése fontos a feladaton keresztül. 



Példa az egyéni feladathoz

Találj ki egy magyar divatmárkát (aminek te vagy a menedzsere), melynek fő profilja az értéknövelő újrahasznosított termékek. Hogyan vezetnéd be a piacra? Hogyan kommunikálnál? Mitől lennél egyedi? Alkoss néhány posztot a közösségi média felületekre. Milyen csatornán árusítanál? Designboltokban? Online? – Melyiket miért választanád?

További témakijelöléseket az első óra alkalmával adok meg. Egyéni ötletek kidolgozására is van lehetőség, melynek feltétele az előzetes egyeztetés.

A dolgozat (projektdokumentáció) formai követelményei

· terjedelme minimum 5000 – maximum 10 000 karakter (szóközzel)
· az első oldalon szükséges feltüntetni: név, a munka címe, a témaválasztás rövid indoklása 
· határidő: május 15.

A feladat leadása a kurzus e-learning felületén lehetséges. 

Témakörök

· BEVEZETÉS 
· DESIGNELMÉLETI KONTEXTUALIZÁCIÓ 
· MŰVÉSZETELMÉLETI KONTEXTUALIZÁCIÓ 
· DESIGNEREK/MŰVÉSZEK – KIK ŐK? 
· MENEDZSEREK – KÉPZÉSEK, INTÉZMÉNYEK, SKILLEK, KÖZÖSSÉG, LEHETŐSÉGEK 
· HAZAI KÖRKÉP
· NEMZETKÖZI KÖRKÉP
· TUDOMÁNYOS SZEMLE 
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