Témajavaslatok a Mediális kultúratudomány doktori alprogramban
Kultivált vitalitás, szociális szemantika és médiadinamika
Milyen intézményi és mediális feltételrendszerben jön létre a kulturális jelenségek társadalmi jelentősége? Az értekezőnek médiajelenségek (infotainment tévéműsor, reklámkampány, politikai hirdetés, köztéri látványosság és élettér, emlékhely, kiállítás, audiovízió, koncert, videóklip, online hírportál, irodalmi művek, kulturális hibridek) elemzése során kell láthatóvá tennie a formakölcsönző médiumötvözetek kommunikatív szerepét. Fel kell tárnia a társadalom rituális és diszkurzív színtereibe való bevezetődés, a közösségi emlékezetbe bevésődés, az irányított intézményesítés vagy elfelejtés, a kánonba bekerülés vagy kihullás dinamikáját, igazolva, hogy a társadalmi képződmény kulturális jelentősége időben változik, s a kultúra intézményesült jelentésrendszereivel feszültségbe is kerülhet. Az elemzések az irodalmi, a kulturális, a gazdasági, a tömegkommunikációs értékek és jelentőségek hálózatszerű kölcsönösségi viszonyrendszerére irányulnak, be kell mutatni, hogy e viszonyrendszereknek szimbolikus, materiális, intézményi és mediális összefüggéseik vannak.

Szervezeti kultúrák public relations szempontú elemzése
Hogyan menedzseli egy cég (szervezet, márka) a környezeti kapcsolatait – éspedig a szervezet kultúrájához legjobban illeszkedő eszköztár alkalmazásával? A pr a hírnév és az imázs építése érdekében olyan részcélokat követ gyakorlati folyamataiban, mint a megértés, bizalom, támogatás, együttműködési készség, konszenzus. A szervezet csak akkor tud hosszabb távon is eredményesen működni, ha a környezete megérti a törekvéseit, folyamatait; elismeri célkitűzéseit, s a win-win helyzet érzékelése alapján bizalom alakul ki a szervezet és környezetének célcsoportjai, kapcsolatkörei között. Az értekező az általa választott szervezetről belső és külső kommunikációs átvilágításon alapuló esettanulmányt készít.
Profil – kulturális átvitelek és átvételek, átsajátítások, kisajátítások
Hogyan erősíti meg önazonosságát egy már önállósodó médiatechnológia, közszereplő vagy szervezet? Hogyan ismerteti el egy szervezet a környezetével saját intézményes rendszerét és hogyan stabilizálja közgazdaságilag is önfelépítésének és önfenntartásának műveleteit? Hogyan fokozzák a kommunikáló közszereplők és szervezetek a médiajelenlétüket? Hogyan tökéletesíti a szervezet az önelismertetés kommunikációja során azokat az intermediális megoldásokat, melyek önmegjelenítését szolgálják? A szervezeti önazonosságot megjelenítő „médiaarcok” felépítését az értekezőnek nem kizárólag a szervezeti kommunikáció távlatában kell vizsgálnia. Szélesebb kultúratudományos perspektívát kell érvényesítenie: fel kell tárnia, hogy a kulturális jelenségek társadalmi értelméhez – a társadalmi csoportok identitásképzéséhez – hogyan járulnak hozzá a „rendszeres nyilatkozók”, a „felkapott” médiaszereplők. A vizsgálat tárgya a kulturális önazonosság megalkotása és megerősítése, ahogyan az reprezentatív médiaarcokra van bízva. Ebből a szempontból az arculat kommunikálása valamely médiumötvözet formáiban egy habitus, magatartás, gondolkodásmód, életforma közönségesen ismertté tevése. Avégett, hogy mintaszerűvé váltan előre strukturálja a kulturális jelenségekre (vagy a szervezetre, termékre, márkára) vetett tekintetet. A saját arculat kommunikálása kulturális applikáción és transzformáción alapul, mert egyszerre kell közösséget képeznie (az elfogadás érdekében) és önmagát megkülönböztetni (egyedisége elismertetése végett): így kapcsolódnak a profil kommunikálásához további kommunikációk. Az értekezőnek ezt az interpenetrációt kell vizsgálnia.

A medialitás szempontja a líraelméletben és a líraolvasásban
Termékeny-e eléggé a szövegolvasási gyakorlatban a lírafogalom kiterjesztése a narrativitás irányába? Az értekezésnek – tetszőleges magyar költészeti korpusz elemzése során – azt a kérdéskört kell középpontba állítania, hogy a lírai költészet kommunikációs feltételrendszerét egyáltalán nem kötelezően a narratív sémák és hanghoz kötődő konstrukciók alakítják. A lírai beszédszituáció narratív megalkotásából kétségtelenül származik vizsgálható többértelműség. Aki így közelít, az a szerveződés folyamatait mindig beszélői pozíciókhoz fogja kötni, perspektivikusan felépített, értelemmel ellátott és nyelvileg közvetített előadást fog elemezni, melynek módozatai a dekretálás, a leírás, az átélés, a reflektálás, az apellálás kommunikációs aktusaiban konkretizálódnak. S ezt az előadást belső jelenségek (észlelések, gondolatok, elképzelések, érzések, emlékek, kívánságok, imaginációk, hozzáállások) közvetítéseként fogja olvasni. A belső jelenségek közvetítésének vonatkoztatási mezeje szükségszerűen egy történet lesz, melyet a versben beszélője egy monologikus reflexiós és tudati folyamatban a maga számára alkot meg. Ám a líra esetében a többértelműség lehetőségét nem feltétlenül a narratív módon szerveződő megnyilatkozási szintek hierarchikus egymásra épülése adja. A figyelmet érdemes áthelyezni a nyelvi figuráció olyan dinamikus eseményeire, melyek nem a beszélő narratív önmegalkotásának kommunikációs szintjén zajlanak le. Ugyanis a fikcionalitás és a valóságosság megkülönböztetés által korlátozott elemzői figyelem nem terjed ki arra, hogy a szintaktikai-szemantikai sűrűség érzékelése nem a narratív szinthez kapcsolódik, hanem a verssorhoz, a rímhez, a figuratív ismétlődéshez, vagyis eltérő rendszerek egymásra helyeződésének feszültségéhez.

A különféle mediális formákban létező műalkotás – adaptáció, transzmediális történetmesélés
Doktori értekezés tárgyát képezheti a különféle mediális változatokban létező kulturális termékek elemzése. Ez jelentheti egyfelől az írott elbeszélésekből készült mozgóképes adaptációk vizsgálatát, másfelől a sorozatlogika alapján megszülető (s általában transzmediálisan is terjedő) szövegek elemzését (például televíziós sorozatok, filmsorozatok, vagy egy adott médiumban megszülető elbeszélés mediatikus szétterjedése),

továbbá olyan, a médiakonvergencia jegyében megszülető kortárs transzmediatikus szöveguniverzumok vizsgálatát, amelyek nem az adaptáció, hanem a több, egyenrangú szerepet játszó médium által létrehozott fikciós világ expanziós logikáján alapulnak. Ez utóbbi esetében különösen fontos a befogadók aktív, univerzumépítő tevékenységének elemzése is (fan fiction).   

A médiakultúraként értett tömegkultúra elbeszélései
Doktori értekezés tárgyát képezheti olyan médiaelbeszélések elemzése, amelyek a 19.
század közepétől kialakuló tömegkultúra kontextusában jöttek/jönnek létre, s amelyek az alábbi elemzési szempontokat hívhatják elő: a hordozó üzenet- és elbeszélés-alakító szerepe; a narratív modell primátusa; a transzmedialitás; a hibrid szemiológiai formák és a sorozatszerűség értelmezése; a szerzői funkció háttérbe szorulása; a produkció és a befogadás mellett a diffúzió módjai; olyan aktorok szerepének értelmezése, akik az alkotók mellett fontos szerepet játszanak a kulturális termelésben, terjesztésben (fordítók, kiadók, terjesztők, közvetítők); a kulturális termékek létrehozásának kollektív, esetenként nemzetközi dimenziói; a kultúripar esztétikai/ideológiai/gazdasági tétjeire való rákérdezés; a befogadás aktív elsajátítási logikái.

